

#### 報道関係各位

※本リリースは株式会社インテージ、SBI ベリトランス株式会社、株式会社ガイアックスの共同リリースです。各社から重複して配信されることがありますが、あらかじめご了承下さい。

ニュースリリース 2007 年 8月10日 株式会社インテージ 株式会社ガイアックス SBI ベリトランス株式会社

インテージはガイアックスよりソーシャル家計簿サイト「散財.com」事業を譲り受け SBI ベリトランスと共同でのサービス運営を開始

マーケティングリサーチ最大手の株式会社インテージ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:田下憲雄以下「インテージ」)は、オンラインコミュニティ事業を展開する株式会社ガイアックス(本社:東京都渋谷区、代表執行役社長:上田祐司、以下「ガイアックス」)の運営する、ソーシャル家計簿サイト「散財.com(http://www.3zai.com)」事業を8月10日付で譲り受け、オンライン決済ソリューションを提供するSBIグループのSBIベリトランス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:沖田貴史、以下「SBIベリトランス」)にサイト運営・開発・企画を一部委託、「散財.com」の特徴をさらに発展させた新しい「商品/店舗Wiki(※)ポータル」を構築し、両社共同でのサービス提供を開始いたします。

「散財.com」とは、インターネット上の匿名の公開型家計簿を通じて、ユーザー(消費者)が登録した商品や店などの情報をリアルタイムに共有できる、SNS型の家計簿サービスです。家計簿をつけることで自分が買った商品やサービスを公表したり、日記を通して商品の感想等に関する情報交換を行うなど、最近の流行をチェックできるサービスとしても注目されています。

インテージと SBI ベリトランスは、今回の共同事業を通して、この「散財.com」の特徴をさらに発展させ、メーカーや店舗、そしてユーザーが共同で構築していく「商品/店舗 Wiki ポータル」の構築をめざします。

このために、消費財の市場調査に強みをもつインテージは、約 150 万点におよぶ商品情報の属性データを提供することでユーザーの入力の手間を省略し、「何を購入したか」をパソコンや携帯電話から楽しく記録できるように、「散財. com」の機能を拡充します。さらに様々な付加情報から、共通する仲間とのコミュニケーションを楽しめる機能を強化し、家計簿をつけることで新たな発見をし、日々の生活を豊かにできるサービスの提供をめざします。

インテージとSBIベリトランスは、これらのリニューアルを10月末を目処に実施し、ユーザーの声に応えた改善と機能の拡充を行い、会員数の増加を目指します。また、会員数を増やすことで広告媒体としての価値向上を図り、早期収益化を実現するとと



もに、消費者発信型の市場データ解析技法の探索に努めてまいります。

また、ガイアックスは、今後もインテージ及び SBI ベリトランスからサイト運営業務を引き受け、引き続き「散財.com」の発展及び成長のために、企画の支援も含め積極的に貢献していく予定です。

(※)Wiki とは、多数の参加者が共同でWeb サイトを構築していく利用法で、本サービスを通じてユーザーの家計簿から、あらゆる商品・サービス・店舗のページが自動生成されるようになります。

### 【ご参照:商品ポータルイメージ】





# 【株式会社インテージについて】http://www.intage.co.jp/

株式会社インテージ(市場名: JASDAQ、銘柄コード: 4326、本社: 東京都千代田区、設立年月日: 1960年3月2日、代表取締役社長: 田下憲雄)は、国内マーケティングリサーチのパイオニア、業界リーダーです。当社はインテージグループ各社とともに、お客様のマーケティング活動とビジネスプロセスの最適化に貢献するインテリジェンスプロバイダーとして、強固で高品質なマーケティングリサーチ基盤に、インターネットに代表される高度で最先端のIT・ソリューション技術を融合し、お客様が日々直面する経営課題への「最適解」を提供しています。

### 【SBIベリトランス株式会社について】

SBI グループの SBI ベリトランス株式会社は、日本における電子決済サービスの草分け的な存在として 1997 年に設立されました。現在、安全性、信頼性、拡張性に優れたクレジットカード決済サービス 及び コンビニ決済サービス ならびに 電子マネー決済サービスを国内 2,000 社以上のEC店舗に提供しています。オンライン決済ソリューション「VeriTrans シリーズ」は、豊富な経験と実績に基づき、利便性・信頼性の高い決済基盤として、EC事業者様、金融機関様の信頼をいただいております。

会社名:SBIベリトランス株式会社

所在地 : 東京都港区六本木 1-6-1 泉ガーデンタワー19F

設立 : 1997 年 4 月

代表者 : 代表取締役 沖田 貴史

資本金 : 10 億 4,632 万円

事業内容 : オンライン決済サービス (カード決済、コンビニ決済、電子マネー決済等)

の提供

証券コード : 3749 (大証ヘラクレス) URL: http://ir.veritrans.co.jp/

【株式会社ガイアックスについて】(2007年6月末現在)

設立 : 1999 年 3 月 5 日 資本金: 7 億 3897 万 5 千円 代表執行役社長 CE0: 上田祐司

従業員数:78名

本社所在地:東京都渋谷区渋谷 2-17-5 シオノギ渋谷ビル 8F

事業内容:コミュニティサービスの企画・開発・運営及びコミュニティを中心とする各種

ASPの提供・コンサルティング

証券コード : 3775 (名証セントレックス)

URL: <a href="http://www.gaiax.co.jp/">http://www.gaiax.co.jp/</a>



## 【この件に関するお問い合わせ先】

■ 株式会社インテージ 経営企画部広報グループ

担当:税所(さいしょ)/ 黒岩(くろいわ)

TEL:03-5294-7279/9269 FAX:03-5294-8318 Email: <u>info@intage.co.jp</u>

■SBIベリトランス株式会社

担当:篠/山口(IR)

TEL:03-6229-0851 FAX:03-6230-0362 Email: pr@veritrans.co.jp

■株式会社ガイアックス

担当: 秋沢 / 山本

TEL: 03-5464-0353 FAX: 03-5464-0303